

宁波大学 校园开放日暨 2015 年全国高校浙江招生公益巡回咨询会



宁波工程学院 学姐 250 万“风投”创业学妹

——另有两名在校生项目分别获得 30 万、50 万风险投资协议

6月15日下午,宁波工程学院举行了一场特殊的签约会,来自该校的毕业生叶金琳与该校学生罗凯悦签订了一个总额250万元的风险投资协议,上演了学姐“风投”创业学妹的佳话。是什么原因让这个还未走出校园的“黄毛丫头”如此受青睐?

“学姐,现在跨境电商发展这么迅猛,我们又有大量的国外学生资源,我们能不能做一个网络平台主社交和跨境购?”正是罗凯悦这样一个创业设想打动了唐元汉语创始人叶金琳。叶金琳2007年从宁波工程学院毕业后并没有和其他外语学生一样找一份安安分分的外贸工作,而是和同学一起创办了唐元汉语培训学校,把目光盯上了汉语培训这一蓝海市场。如今唐元汉语年培训外国人上万,营业额也是逐年攀升,自己更是被评为2012年宁波市十大“创业新秀”。创业成功的她始终不忘当初学校老师的帮助和支持,当她听到学妹这个有创意又可行的创业方案时,毫不犹豫地决定给予支持,直接投资250万帮助学妹实现梦想。



据了解,一同参加签约仪式的还有另外两支来自该校创业孵化基地的创业团队“踹我旅行”和“西瓜校园”,投资人叶新芝、应索诺为两个项目分别投入30万元、50万元风险投资基金。该校2014届刚毕业的创业学生赵丹丹也与学校签下投资协议,一期将投入5万元设立创业学生奖学金,助力学弟学妹们成长成才。

2015年,宁波大学成为浙江省首批五所重点建设高校之一!作为宁波人民自己的地方综合性大学,经过近30年的快速发展,学校已建立本、硕、博人才培养体系,涵盖11大学科门类,现有普通全日制在校本科生26668名,各类研究生5652名,已建设成为一所具有高水平地方综合性大学,正朝着建设特色鲜明的综合性研究型大学的方向努力。建校以来,累计已有超过10万以上毕业生活跃在浙江省和长三角区域的各行各业,为经济社会发展提供了人才和技术支持,2014年我校荣获全国就业50强高校,就业率总榜单全国排名第15位。

性大学,正朝着建设特色鲜明的综合性研究型大学的方向努力。建校以来,累计已有超过10万以上毕业生活跃在浙江省和长三角区域的各行各业,为经济社会发展提供了人才和技术支持,2014年我校荣获全国就业50强高校,就业率总榜单全国排名第15位。

时间: 2015年6月23日8:30-11:30
地点: 宁波市江北区风华路818号宁波大学包玉书科学楼群北广场
参加院校: 部分“985”、“211”高校,港澳台大学,省内外院校,共计150多所。涵盖浙江省所有招生批次。
电话咨询: 0574-87600233 **网站关注:** <http://zsb.nbu.edu.cn/>
微信关注: NBU-ZSB

轻松扫一扫 各大高校资讯尽在掌握

“秀”生活,“晒”照片,“看”世界,越来越强大的微信功能让不少大学生成为“微信控”。看看身边充斥的各种高校微信号,不少大学生感慨,学习、出行、一卡通、寻物、校园活动无所不包。

 宁波大学官方微信的宗旨是:发布权威信息、展示校园生活,定期推送校园新闻、讲座通知、求职招聘、生活资讯等内容。	 宁波工程学院学生处微信号:为在校学生提供各类服务与学工资讯官方平台。	 浙江大学宁波理工学院微信号:推送校园最新资讯动态,学院通知,活动通知及讲座课题等,更有二手物品交易,外卖信息等生活服务。	 宁波大红鹰学院微信号:关注宁波大红鹰学院,实时了解学校发展动态、专业建设、招生就业等信息。
 浙江工商职业技术学院微信号:学校活动的最新资讯,集学习、生活、娱乐于一体。	 宁波城市学院教务微信号:为学生提供课程成绩、学期课表、学分认定、等级考试等信息查询,提供办事指南,定期推送各种教务通知信息。	 宁波卫生职业技术学院微信号:为校友、师生、社会传递及时咨询。	 浙江纺织服装职业技术学院微信号:提供学校最权威的资讯,最前沿的消息和最温馨的提示,当然还有最In的校园新闻。

“学霸”、“科研新星”、“创业达人”,顶着诸多头衔的她,一下收到来自美国、英国和澳洲8所顶尖高校研究生的录取“offer”,这给来自宁波工程学院国际交流学院的佟晨带来了幸福的烦恼……

毕业季来临,当很多人还在为找工作焦头烂额时,宁波工程学院国际交流学院的2015届毕业生佟晨却在纠结到底选择哪所国外名校就读是好。迄今为止,共有数所海外名校向佟晨伸出了橄榄枝,其中世界大学排名前50名的顶尖大学共4所,分别是约翰霍普金斯大学、墨尔本大学、圣路易斯华盛顿大学、南加州大学,此外还有乔治华盛顿大学、佩珀代因大学、加州大学河滨分校、英国莱切斯特大学等。

一股脑收到这么多的录取通知书,有些学校还提供了丰厚的奖学金作为筹码来吸引佟晨,真是“乱花渐欲迷人眼”。为啥她能收到这么多名校抛来的橄榄枝?据该院相关负责人介绍,佟晨最大的优点就是善于做好人生规划,注重全面发展,加上国际交流学院非常重视学生综合能力的培养,所以佟晨就脱颖而出。

大学期间,佟晨先后获得过国家奖学金、特等奖学金、十佳大学生、寻找明日CFO大赛一等奖、三好学生、创新社会实践优秀生、学风建设先进个人等多项荣誉。

在学习方面,佟晨勤奋刻苦,坚持制定每日计划,每周计划,每月计划,并严格执行,是大家公认的“学霸”。成绩连续3个学年位列年级第一。3学年所有核心必修课(美方教授授课)均以成绩A通过。

佟晨不但学习优秀,在科研方面也是小有成绩,在校期间,她先后发表4篇论文于《财经界(学术版)》、《科教导刊》、《经营者》、《经济与社会研究》。此外还先后参与2项“2013年度宁波市市级课题”研究,也是同学们眼中的科研新星。

学霸是不是书呆子?如果这样认为你就错了,佟晨在生活中是吹拉弹唱样样精通,是同学们的开心果。最为难能可贵的是,她利用中美合作的专业优势,最早尝试了跨境电商,开始在创业平台上崭露头角。大学期间于“ebay电子商务平台”建立店铺,主营饰品及中国特色商品,主要客户群体为美国地区的客人,盈利数十万;还与他人合伙成立文书工作室,主要业务为在线翻译、“外文书籍销售业务”等,也是盈利颇丰。

“这是我们抓学风,注重过程化考核,引导学生多元发展结出的硕果”,谈及佟晨,国际交流学院院长一脸兴奋,他说:“除佟晨外,今年还有诺丁汉大学、利物浦大学、悉尼大学等国外近20所高校向我们的学生抛来了橄榄枝,我们的专业建设秉持的就是国际化视野,一定会越来越好”。

女「学霸」的「烦心事」

浙江大学宁波理工学院

Ningbo Institute of Technology, Zhejiang University

浙江省本科第一、二批次招生 院校代码: 0019

- 浙江大学负责办学管理的全日制普通本科院校
- 一、二批次招生专业: 机械设计制造及其自动化、生物工程、网络与新媒体
- 连续三年蝉联武书连中国独立学院排行榜冠军
- 与浙江大学联合培养研究生
- 转型发展: 有区域特色的高水平大学

报考理由

一、依托名城名校,办学实力快速提升
 学校依托名城名校,由浙江大学派出精干的管理团队和具有国家教学名师、国家973首席专家等荣誉称号的学科领航教授和教学卓越教授领衔的师资队伍负责办学管理与人才培养工作。2013年起,学校连续三年位居中国独立学院排行榜第一名,被列为浙江省本科第一批(重点批次)招生院校。根据浙江大学宁波理工学院理事会的决定精神,学校将加快转型发展建设成为具有区域特色的高水平大学。

二、特色实践育人,注重提升学生价值
 注重专业建设,已拥有生物工程省重点专业、机械设计制造及其自动化、自动化、计算机科学与技术、高分子材料与工程、物流管理、金融等六个省级新兴特色专业;率先提出“教育为学生提升价值”的理念,依托课程、专业、产业实践三大平台搭建了“三位一体”的特色实践教学

体系;每年投入百余万元扶持学科竞赛和科研立项,受益学生在1/3以上,近3年共获得各类学科竞赛奖项近千项;2011年起连续4年获得德国红点设计概念奖,并连续两年被列为红点设计排行榜亚太区最佳大学之一;获2013年ACM国际大学生程序设计竞赛全球总决赛排名第27名,列亚洲高校第15名;由浙江大学教授等组成的教学督导组,全程负责监督教学质量和指导教学过程。

三、学科师资雄厚,联合培养研究生
 投入亿元打造十大优势特色学科,化学工程与技术、机械制造及其自动化、传播学等3个学科获浙江省“十二五”重点学科;实施人才强校战略,聘任知名高校博士生导师担任9个学院(系)院长(系主任),聘请20位具有国家教学名师、国家973首席专家等荣誉称号的浙江大学知名学者担任学科领航教授和教学卓越教授,专任教师队伍中有47%的教师具有副教授以上职称,50%的教师具有博士学位;在全国同类院校中率先开展联合培养研究生工作,拥有研究生导师100余人,在校各类硕士、博士生约230人。

四、校园环境优雅,学习生活条件优越
 学校位于宁波高教园区,校园环境优雅,被誉为“园林式校园”,为浙江省5A级平安校园;千兆带宽的专用光纤直通浙江大学本部,共享本部各类数字资源;投入1.9亿元建成各类高标准实验室55个,成为国内同类院校实验室建设的“典范”;为学生提供“一站式”生活服务,有学生公寓、食堂、大型超市、洗衣房、自助银行、健身房、医务室等齐全的生活服务设施,方便学生生活学习所需。

五、校风学风优良,校园文化活动丰富
 继承浙大“求是”精神,崇尚严谨踏实的校风、学风。为所有学生配备辅导员和班导师,帮助学生成长发展;设立类型多样的奖励基金,获奖比例高,每年奖励基金总额超过一千万;注重校园文化建设,“行走的新闻”、“用声音叙事”、“绿色环保行动”等一批文化实践活动受到团中央、环保部、浙江省委省政府及领导肯定,并成为教育部校园文化品牌。

六、推进开放办学,国际化特色鲜明
 注重对外交流与合作,已与美国、英国、澳大利亚、法国、日本等国家和我国香港、台湾等地区的23所高校和教育机构签署协议或合作备忘录33个,开展与美国贝尔法斯特女王大学、英国普利茅斯大学、澳大利亚卧龙岗大学、法国图卢兹世界高等商学院联盟、新西兰梅西大学、美国印第安那波利斯大学等高校的(境)外合作项目,搭建了涵盖全校各专业、贯通本科到硕士研究生教育通道的(境)外交流学习平台,近三年有600余名学生赴国(境)外交流学习。

七、全方位就业指导,保障高质量就业
 提供给毕业生1:5的就业岗位和就业机会,毕业生一次性就业率均保持在95%以上;有10%左右毕业生考取宾夕法尼亚大学、早稻田大学、浙江大学、同济大学等国内外知名大学研究生;部分毕业生进入中国海关、中国人民银行、中国电信、中国石化、普华永道会计师事务所、百度中国、阿里巴巴等知名企业事业单位,毕业生质量得到用人单位和社会充分认可。



学生参加2013年ACM-ICPC全球总决赛排名第27名,列亚洲高校第15名



“2”特色实践教学体系建设与创新实践获2014年浙江省教学成果一等奖

第一批专业招生政策亮点

经浙江省考试院批准,我校2015年将在机械设计制造及其自动化、生物工程、网络与新媒体等专业进行第一批招生。学校将对第一批录取的学生实行以下特殊政策。

- “浙江大学立交桥”政策倾斜**
 通过浙江大学立交桥转入浙江大学的政策予以优惠;通过浙江大学立交桥选拔考试且专业排名前10%的一年级学生推荐进入面试选拔,推荐比例可达该专业当年学生招生数的5%。
- 专项新生奖励政策,最高奖励人民币4万元**
 高考入学成绩高出浙江省第一批分数线30分(含)以上有志愿进入第一批专业者,奖励人民币4万元;高出20分(含)奖励人民币2万元,高出10分(含)奖励人民币1万元。
 所有一批次专业学生在我校就读期间都有机会获得额外的境外交流基金专项奖励,用于境外的交流学习活动。
- 浙江大学名师领衔护航**
 浙江大学与宁波市政府共同实施“9211”学科领航计划,由浙江大学派出具有国家教学名师、国家973首席专家等荣誉称号的学科领航教授和教学卓越教授,以及学校相关学科高级职称教师担任主讲教授,依托以省重点专业、省新兴特色专业、省重点学科、省实验示范中心等平台,为学生提供最优质的教育教学资源。
- 专业选择自由度高**
 该批次学生在大学一年级可申请转入同一批次其他专业学习;也可自由转入其他非一批次专业,学费按第一批招生专业学费标准收取。
- 全程导师个性培养**
 按照研究生培养模式,全程配备导师,为每位学生提供专业能力培养、科研创新锻炼、实践实习与考研就业等全方位指导和培养。

特别提示:6月24日、7月17日,学校将在NB大厅举行“校园开放日暨2015年招生志愿填报咨询会”,欢迎考生及家长参加。



招生QQ 招生微信



20位浙江大学专家教授担任学校学科领航教授和教学卓越教授